

Nr. 1332 din 15.02.2023

RAPORT DE SPECIALITATE

OBIECTIV:

Proiect de hotarare **privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului de mentenanță pentru site – ul web www.primariapojorata.ro**, prin achiziție directă, în limita sumei de 6.000 lei

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primarul comunei Pojorata, domnul Ioan- Bogdan Codreanu.

Biroul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu din cadrul Primăriei comunei Pojorata, primind spre analiză proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, Ioan –Bogdan Codreanu cu privire **privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului de mentenanță pentru site – ul web www.primariapojorata.ro**, prin achiziție directă, în limita sumei de 6.000 lei referă:

- primăria deține site-ul www.primariapojorata.ro pentru care se impune asigurarea mentenanței și găzduirii de către o firmă specializată care să asigure următoarele: server profesional; fără limită de spațiu și fără limită de documente încărcate, back-up periodic; asigurarea funcționalității; intervenții periodice.

- se va ține cont de creșterea succesivă a prețului găzduirii web profesionale necesare derulării în bune condiții (viteză de încărcare, stabilitate, și back-up periodic), cât și de creșterea înregistrată cu forța de muncă specializată

- având în vedere cele semnalate, consider că argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente, asadar propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Pojorata, jud. Suceava, proiectul de hotărâre mai sus-menționat

CONCLUZII:

Compartimentul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu consideră oportună și necesară aprobarea de către Consiliul Local a proiectului de hotărâre **privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului de mentenanță pentru site–ul web www.primariapojorata.ro**, prin achiziție directă, în limita sumei de 6.000 lei si rog aprobarea lui in forma initiata.

Șef birou,
Mihai-Cristian CÂRLOANȚĂ

Întocmit,
Cons. Fiskus Toader Daniel